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Maximální estetika a celodenní pohodlí

Sluchátka HONOR Earbuds Open s ergonomickým designem "otevřených uší" zajišťují bezpečný a
pohodlný poslech. Každý náušník váží 7,9 g[1] a jeho konstrukce obsahuje silikon šetrný k pokožce.
Takto se poskytuje výjimečné pohodlí při dlouhodobém používání. Sluchátka HONOR Earbuds Open,
navržená pro všestranné použití, využívají vysoce výkonnou nitinolovou paměťovou slitinu, která
zajišťuje optimální stabilitu a pohodlí během intenzivního cvičení. Díky materiálům šetrným k
pokožce jsou ideální pro uživatele, kteří vedle funkčnosti upřednostňují i pohodlí, a zajišťují, že ať už
dojíždíte do práce, cvičíte, nebo jen odpočíváte doma, sluchátka HONOR Earbuds Open slibují, že s
vámi budou po celý den.

Ponořte se do špičkové kvality zvuku

Zažijte zvuk jako nikdy předtím díky špičkovým zvukovým možnostem sluchátek HONOR Earbuds
Open. Představte si sami sebe v rušné kavárně, kde pokročilá akustická technologie těchto sluchátek
přináší křišťálově čistý zvuk ve všech frekvencích. Sluchátka HONOR Earbuds Open jsou vybavena
toroidním multimagnetickým jádrem φ 16 mm, algoritmem virtuálních basů a technologií Surround
Cinema Stereo. Dynamické měniče zajišťují hluboké basy a výrazné výšky, a poskytují tak pohlcující
zážitek z poslechu, ať už posloucháte svou oblíbenou hudbu, nebo se věnujete telefonnímu hovoru.

Jejich aktivní potlačení hluku pro otevřenou konstrukci[2] účinně snižuje rušivý hluk, zatímco funkce
potlačení okolního hluku zajišťuje srozumitelné hovory ve větrném počasí. Když se nacházíte v
přeplněném prostředí, jako je veřejná doprava nebo rušné ulice, funkce potlačení hluku dokáže
minimalizovat okolní hluk. To vám umožní soustředit se pouze na to nejdůležitější – na váš zvukový
obsah.

Bezkonkurenční pohodlí s funkcemi umělé inteligence

Sluchátka HONOR Earbuds Open nejsou jen o estetice a kvalitě zvuku, ale nabízejí také
bezkonkurenční pohodlí díky integrovaným funkcím umělé inteligence. Po spárování se zařízením
HONOR Magic7 Pro překonávají sluchátka HONOR Earbuds Open jazykové bariéry díky funkcím
překladu AI. Ty podporují 15 jazyků prostřednictvím tří režimů: sdíleného režimu, exkluzivního
režimu a simultánního tlumočení. Integruje také funkci Google Assistant pro okamžité otázky a
odpovědi, ovládání telefonu a správu úkolů. Sdílený režim je ideální pro zahraniční studenty
účastnící se vzájemných diskusí během přednášek a pro kancelářské pracovníky při individuálních
schůzkách se zahraničními kolegy. Uživatelé mohou střídavě mluvit do telefonu různými jazyky a
slyšet překlad v druhém uchu, nebo se rozhodnout pro nepřetržitý překlad řeči bez zpoždění, který
poskytuje překlady v reálném čase v obou směrech. Exkluzivní režim je ideální pro cestovatele, kdy
je překlad přehráván přes reproduktor telefonu, zatímco jedna osoba hovoří. To usnadňuje
komunikaci s místními obyvateli. A konečně funkce simultánní tlumočení dobře funguje na
přednáškách, kdy posluchač slyší překlad v reálném čase přes sluchátka, zatímco mluvčí hovoří.

Sluchátka HONOR Earbuds Open jsou vybavena odolnou 58mAh baterií a 480mAh nabíjecím



pouzdrem[3] a poskytují uživatelům nepřetržitý zážitek ze zábavy. Obsahují také funkci Find Earbuds
(Najít sluchátka do uší), která vydává pípavý zvuk a pomáhá najít ztracená sluchátka. Díky
intuitivním ovládacím prvkům pro přehrávání hudby, aktivaci redukce šumu a dalším funkcím
sluchátka HONOR Earbuds Open hladce spojují funkčnost a kvalitu zvuku pro milovníky hudby.
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